

«Я бы в мэры пошёл – Пусть меня научат.»



**Урупа Ольга Александровна
Ученица 11 «Б» класса
МОУ СОШ школы №6**

pptcloud.r

**Каждый человек наверное думает:
«Если бы я был мэром, что бы я
сделал для своего города?». Мне представилась уникальная
возможность участвовать в конкурсе «Я бы в мэры пошёл,
пусть меня научат...» И я
постараюсь вас удивить своей
предвыборной программой.**





Экономика города



Экономическое и инфраструктурное развитие городов представляют особый интерес и являются особо важными элементами их развития в целом, ведь динамика развития бизнеса и система обеспечения социально-экономического развития могут играть чуть ли не градообразующую роль.



Для начала нужно повысить эффективность налоговых сборов с предприятий, частных и юридических лиц.



Привлечь инвесторов и предпринимателей, для строительства новых предприятий и создания рабочих мест для расширения города.



Проблемы города, которые бы мне хотелось затронуть...



Бездомные животные

Проблема молодёжи

Забота о пожилых

Соц. работы «Чистый город»

Экономика города





- В нашем городе много бездомных животных, и мне очень больно видеть брошенных котят, щенят, которые живут в холоде. Звучат предложения отлавливать бездомных кошек и собак и усыплять их. Я хочу наоборот предложить открыть приют, где бы они могли ждать своих хозяев в тепле и сытости. В настоящее время я уже занимаюсь этой проблемой стараюсь хоть как - то помочь им, нахожу хозяев, кормлю или просто уделяю им внимание, они ведь тоже нуждаются в чьей-то ласке.





Молодежь нашего города

- Одной из главных проблем среди молодёжи являются вредные привычки. В жизни современного общества особо остро встали проблемы связанные с табакокурением, наркоманией и алкоголем. Вредные привычки оказывают негативное влияние на жизнь общества в целом, а также на жизнь и деятельность личности в отдельности. В данный момент эта проблема стала поистине глобальной.
- **Одна из самых важных причин употребления наркотиков - проблема проведения свободного времени. Во-первых, в наше время молодому человеку очень трудно найти возможность полноценно отдохнуть. Современные дискотеки и кафе сегодня недоступны большинству молодежи. Сидеть дома с родителями очень скучно. И когда знакомые предлагают бесплатно попробовать наркотики - это выглядит, как правило, очень заманчиво. Во-вторых, в обыденной культуре общества сильна традиция пассивного проведения досуга, основанная на употреблении "легального наркотика" - алкоголя. И очень часто молодой человек еще в семье перенимает установку расслабляться с помощью химического вещества. А так как алкоголь - это уже "не модно", то, естественно, молодежь втягивается в употребление наркотиков.**





Пути решения

Больше говорить о
вреде курения,
антиреклама табака

Пропаганда
здорового
образа жизни

Сделать более
эффективной
работу
психологов

Открыть
досуговые
центры для
молодёжи



Увеличить штрафы за
продажу алкоголя
несовершеннолетним



Проблема пожилых



1. Не хватает средств на лечение и лекарства. Предлагаю повысить пенсию из городского бюджета

Денежная

Жильё

4. Не до конца решён вопрос с жильём.

**развлечен
ие**

2. Разнообразить досуг пожилых людей.

5. Затронуть вопрос о строительстве дома для пожилых и престарелых людей

Инновации

3.

**Помощь
на дому**

Я обещаю эти все вопросы не останутся без внимания.



«Мы - за чистый город»

- Мною разрабатывается программа «Чистый город»– это не только программа призванная улучшить нашу жизнь, сделать город комфортнее, чище и удобнее для проживания. «Чистый город»– это желание совместно сделать наш город таким, каким мы хотим его видеть.
- . Ведь чистота и порядок больше зависят не от денег, а от силы истинной любви к родной земле, от уважения собственного человеческого достоинства. Нужно создать такие условия, чтобы была обеспечена ухоженность и вокруг отдельного дома, и всей улицы, и мест отдыха населения, и территорий предприятий. Чтобы каждый житель гордился своим городом – сделать примером для Амурской области.

